

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму 091 «Біологія» з підготовки докторів філософії у галузі 09 – Біологія за спеціальністю 091 «Біологія», підготовану у ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини»

Освітньо-наукова програма, представлена науковцями ННЦ «ІЕКВМ», має на меті підготовку кадрів третього освітньо-наукового рівня (доктор філософії), а саме висококваліфікованих науковців та науково-педагогічних спеціалістів за спеціальністю 091 «Біологія», здатних до самостійного розв'язання складних біологічних проблем, а також проведення досліджень на високому методологічному рівні. На виконання програми відводиться 4 роки, під час яких здобувачі отримають 46 кредитів освітньої складової, з яких 27 кредитів ECTS відведено на обов'язкові навчальні дисципліни, 6 – належать до циклу дисциплін загальної підготовки та 1 – до циклу дисциплін професійної підготовки, 18 кредитів ECTS передбачено на дисципліни циклу спеціальної (професійної підготовки) та 1 кредит – на педагогічну практику. Вибіркова складова програми включає три дисципліни.

Освітня програма має фундаментальні і прикладні компоненти, та направлена на вивчення молекулярно-генетичних, еволюційних та структурних особливостей збудників інфекційних хвороб тварин. З огляду на кадровий склад з великим досвідом у роботі за цим напрямом, відповідну матеріальну базу та широкий вибір дисциплін, освітня програма є вкрай актуальною відповідно до сьогодення.

Освітньо-наукова програма складена структуровано, послідовно та логічно. У ній визначені чіткі цілі, задачі, детально розкритий зміст та

компетентності, які будуть набуті здобувачами після успішного освоєння дисциплін і завершення програми. У програми дотримано всі чинні вимоги Національного агентства з забезпечення якості вищої освіти.

Отже, пропоную схвалити освітню програму підготовки наукових кадрів третього освітньо-наукового рівня за спеціальністю 091 «Біологія», представлену ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини», так рекомендую її для впровадження у підготовку докторів філософії біологічного профілю.

Професор кафедри зоології та екології тварин С. Ю. Утєвський
біологічного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, професор, доктор біологічних наук



27.05.2024